

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:337814-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rybnik: Usługi inżynieryjne w zakresie projektowania  
2021/S 127-337814**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 113-297234)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Rybnik  
Krajowy numer identyfikacyjny: 276255430  
Adres pocztowy: ul. Bolesława Chrobrego 2  
Miejscowość: Rybnik  
Kod NUTS: PL227 Rybnicki  
Kod pocztowy: 44-200  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Anna Jasińska-Gmerek  
E-mail: [rybnik@um.rybnik.pl](mailto:rybnik@um.rybnik.pl)  
Tel.: +48 324392000  
Faks: +48 324224124

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.rybnik.eu](http://www.rybnik.eu)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Rozbudowa ulicy Świętego Józefa na odcinku od ulicy Góreckiego do ulicy Borki – opracowanie dokumentacji projektowej  
Numer referencyjny: ZP.271.24.2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

71320000 Usługi inżynieryjne w zakresie projektowania

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej dla rozbudowy ulicy Świętego Józefa na odcinku od ulicy Góreckiego do ulicy Borki. Założenia projektowe:

- jezdnia o naw. bitumicznej szer. 6 m (KR3),
- pas zieleni o szer. min. 1,5 m (na potrzeby oświetlenia ulicznego, nasadzenia, urządzenia BRD),
- chodnik z kostki brukowej szer. 2 m,
- droga dla rowerów bitumiczna szer. 2 m,
- oświetlenie drogowe LED, słupy aluminiowe,
- kanalizacja deszczowa z wylotem do istniejącego rowu przy ulicy Góreckiego,
- przebudowa kolidujących sieci uzbrojenia podziemnego i sieci nadziemnych.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/06/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 113-297234](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność do prowadzenia działalności zawodowej, w tym wymogi związane z wpisem do rejestru zawodowego lub handlowego

Zamiast:

4. Jeżeli wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania poza granicami Rzeczypospolitej Polskiej, zamiast informacji z Krajowego Rejestru Karnego, o której mowa w pkt 2 ppkt 1 lit. b – składa informację z odpowiedniego rejestru, takiego jak rejestr sądowy, albo, w przypadku braku takiego rejestru, inny równoważny dokument wydany przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, w zakresie, o którym mowa w pkt 2 ppkt 1 lit. b. Dokument, powinien być wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed jego złożeniem.

Powinno być:

4. Jeżeli Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania poza granicami Rzeczypospolitej Polskiej, zamiast informacji z Krajowego Rejestru Karnego, o której mowa w pkt 2 ppkt 1 lit. a – składa informację z odpowiedniego rejestru, takiego jak rejestr sądowy, albo, w przypadku braku takiego rejestru, inny równoważny dokument wydany przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, w zakresie, o którym mowa w pkt 2 ppkt 1 lit. a. Dokument powinien być wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed jego złożeniem.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/07/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 27/07/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 12/10/2021

Powinno być:

Data: 24/10/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/07/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**